Orvos Bejelent6 Program (OBP) rekordkép
2. verzio
XML formatum

Az adatszolgadltatds jogi alapjardl, rendjérél, jelentési hataridékrél és az orvosok
jogviszony szerinti besoroldsdrol tovabbi fontos informdciokat taldl a
Tajékoztatoban!

1. A jelentés formai leirasa

......

iiii OEP 4ltal megadott intézménykdd (OEP kod)
ee év utolsod 2 jegye
Hh targy hénap

A jelentések XML formatumu allomanyok, a kiterjesztésnek xml-nek kell lennie.

2.1. A jelentés fejléce

A szolgaltaténal dolgozé orvosok jogosultsagaira és egészségligyi tevékenységére
vonatkozo adatszolgaltatdsi jelentés szabvanyos XML struktura. Az altaldanos XML
szerkezetnek megfelel6en az XML fejlécében technikai adatokat kell megadni.

Attribdtum:
- version: az XML verzidja, konstans érték: 1.0
- encoding: az adatok karakterkddolasanak jelolése. A magyar szabvanynak
megfelel6en konstans érték: ISO-8859-2

Gyokérelem:
Az XML adathalmaz fejlécének definidldsa utan kell az ugynevezett gydkérelemet (itt ez az

<obp> elem) definidlni, amelybél az XML struktiraban csak egy darab lehet.

Példa:

<?xml version="1.0" encoding="1SO-8859-2"?>
<obp>

</obp>




2.2. Az <obp> elem

Ez az elem fogja Gssze a teljes jelentést.

Attributum:
- verzio: A jelentés verzid szama, amelyet a jelentést elGallitd program, illetve a
feldolgozod program kezel. Az aktudlis verziészam: 2.00
- oepkod: A jelentést készit6 intézmény 4 jegy(i OEP azonositdja.
- idoszak: A jelentés vonatkoz6 idGszakanak jelolése. Formatuma ééééhh, vagyis az
évszam 4 jegyen, illetve a hénap sorszama 2 jegyen.

,Sz016” elem:
- az<obp> elem a gyokér elem

Beagyazott elem:
- <orvos>

Példa:
A 2195-6s OEP kédu szolgaltatd 2006. februari jelentésének definialasa.

<obp verzio="2.00" oepkod="2195" idoszak="200602">
<orvos ... > ... </orvos>

<0Orvos ... > ... </orvos>

</obp>




2.3. Az <orvos> elem

A jelentésben szerepl6 orvosok azonositasra szolgalé adatai. Minden bejelentett orvost
kiilonb6z6 <orvos> elemként kell megadni.

Attributum:

- kod: Orvos egyedi azonositdja. Orvosi pecsét szama, per nélkil.
- nev: az orvos neve

,SzU18” elem:
- <obp>
Beagyazott elem:

- <szakvizsga>
- <intezmeny>

Példa:

<orvos kod="153" nev="Kovacs Terézia dr.">
<szakvizsga> ... </szakvizsga>
<intezmeny ...> ... </intezmeny>

</orvos>
<orvos kod="18765" nev="Nagy Tihamér dr.">
<szakvizsga> ... </szakvizsga>

<intezmeny ...> ... </intezmeny>

</orvos>

* A megadott orvoskddok és nevek nem valédiak, csak illusztracio jellegliek!




2.4. A <szakvizsga> elem

A bejelentett orvos szakvizsgainak csoportositasa.

Attributum:
- nincs attribUtuma

,SzUl6” elem:
- <orvos >

Beagyazott elem:
- <vizsga>

Példa:

<szakvizsga>
<vizsga ... />
<vizsga .../>

</szakvizsga>




A <vizsga> elem

Attributum:
- mokkod : a szakvizsga MOK altal megadott kddja
- megszerezve: a szakvizsga megszerzésének datuma
- kezd: a szakvizsga bejelentésének datuma
- veg: a szakvizsga esetleges visszavonasanak datuma

,SzUl6” elem:

- <szakvizsga>

Beagyazott elem:
- nincs beagyazott eleme

Példa:

<vizsga mokkod="49" megszerezve="1998.01.01" kezd="1998.02.02" veg=""/>

<vizsga mokkod="123" megszerezve="1999.10.16" kezd="1999.10.20" veg=""/>




2.5. A <intezmeny> elem

Az orvosnak az intézményhez torténé belépését és kilépését irja le.

Attribdtum:
- belepett: az orvos intézményhez torténd belépése
- kilepett: az orvosnak az intézménybdl valo targyhavi kilépésese

,SzUl6” elem:

- <orvos>

Bedgyazott elem:
- <egyseg>

Példa 1:
Az adott orvos 1999.10.15-én lépett be az intézménybe és 2006.02.15-én Iépett ki.

<intezmeny belepett="1999.10.15" kilepett="2006.02.15">
<egyseg ..... /egyseg>
<egyseg ..... /egyseg>
<egyseg ..... /egyseg>

</intezmeny>

Példa 2:

Az adott orvos 2006.02.01-én lépett be az adott intézménybe és a kilépése nem ismert,
mivel vagy hatdrozatlan idejl a szerz6dése, vagy nem a targyidGszakra esik a kilépés
idépontja

<intezmeny belepett="2006.02.01" kilepett="">
<egyseg ..... [egyseg>
<egyseg ..... [egyseg>

<egyseg ..... /egyseg>

</intezmeny>




2.6. Az <egyseg> elem

Az orvosnak az egyes szervezeti egységhez tartozasat irja le.

Attributum:
- finkod: a szervezeti egység 9 jegy( finanszirozasi kddja ("régi" ANTSZ kéd)
- szakorvos: az orvos ezen a szervezeti egységen szakorvosként miikodik-e
Ertékei: | — Igen, N — Nem
(Default ,,1” értékkel kell a régieket konvertalni)

,Sz016” elem:
- <intezmeny>

Bedgyazott elem:
- <jogallas>

Példa:
Az adott orvos az adott intézménynél a 01401020G és 01401030G szervezeti egységeknél
dolgozik. Az els6 szervezeti egységnél szakorvosként, a masodikban nem szakorvosként.

<egyseg finkod="01401020G" szakorvos="1">
<jogallas ..... /jogallas>
<jogallas ..... /jogallas>
<jogallas ..... /jogallas>

</egyseg>

<egyseg finkod="01401030G" szakorvos="N">
<jogallas ..... /jogallas>
<jogallas ..... /jogallas>
<jogallas ..... /jogallas>

</egyseg>




2.7. A <jogallas> elem

Az orvosnak az adott szervezeti egységnél a jogallasat (jogdllasait) irja le

Attributum:

- kod: a jogdllas kddja, ami a kovetkezd értékeket veheti fel (egyszerre csak egyet):
M - kdzvetlen jogviszony
S — szabadfoglalkozdasu
K - kozrem(ikodbi szerz6dés alapjan dolgozd
H — helyettesitd
Részletes ismertetésiik, jogszabalyi hatteriik a Tajékoztatéban talalhatd!

- hetiora: az orvosnak az adott szervezeti egységnél, adott jogallas eseténi heti
draszdma, maximum 2 tizedes jegy pontossaggal (a tizedes ponttal elvalasztva)

- kezd: az orvosnak az adott szervezeti egységnél adott jogdllas kezd6datuma

- veg: az orvosnak az adott szervezeti egységnél adott jogdllas végdatuma

,Sz016” elem:
- <egyseg>

Bedgyazott elem:
- <utalv>

Példa:
Az adott orvos az adott szervezeti egységnél 1999.10.15 és 2006.02.15 kdzott kdzvetlen
jogviszonyban dolgozott, 2006.02.01-t6l pedig kozrem(ikodbi jogviszonnyal is.

<jogallas kod="M" hetiora="25" kezd="1999.10.15" veg="2006.02.15">
<utalv ..... />
<utalv ..... />
<utalv ..... />

</jogallas>

<jogallas kod="K" hetiora="5.5" kezd="2006.02.16" veg="">
<utalv ..... />
<utalv ..... />
<utalv ..... />

</jogallas>




2.8. Az <utalv> elem

Az orvosnak az adott szervezeti egységnél adott jogallasban Iévé utalvanyozasi jogait irja le.

Attributum:
- jog: ajogosultsag kddja, ami a kovetkez6 értékeket veheti fel (egyszerre csak
egyet):
T: Tdppénzbe vételi jogosultsag
B: Beutaldsi jogosultsag
G: Altalanos gydgyszerfelirasi jogosultsag
S: Gydgydszati segédeszkoz rendelési joga
E: Gydgyaszati Ellatas rendelési joga
K: Kiemelt specialis rendelési jog
(Ismertetésiik, jogszabalyi hatteriik a dokumentum masodik felében taldlhato)
- kezd: az orvosnak az adott szervezeti egységnél adott jogallas esetén a
jogosultsag kezd6datuma
- veg: az orvosnak az adott szervezeti egységnél adott jogdllds esetén a jogosultsag
végdatuma

,Sz018” elem:

- <jogallas>

Beagyazott elem:
- nincs beagyazott eleme

Példa:
Az orvos az adott szervezeti egységnél és jogallasndl 1999.10.05 és 2006.02.15 kozott

beutaldsi joggal -, 2006.02.01-t6| pedig "Altaldnos gydgyszerfelirasi jogosultsaggal" és
"Kiemelt specialis rendelési joggal" rendelkezik hatarozatlan ideig.

<utalv jog="B" kezd="1999.10.15" veg="2006.02.15"/>
<utalv jog="G" kezd="2006.02.01" veg=""/>
<utalv jog="K" kezd="2006.02.01" veg=""/>




2.9. Teljes minta jelentés

<?xml version="1.0" encoding="1S0-8859-2"?>
<obp verzio="2.00" oepkod="2195" idoszak="200502">

<orvos kod="2882" nev="Sandor Tamds Dr." >
<szakvizsga>
<vizsga mokkod="49" megszerezve="1958.01.01" kezd="1999.10.15" veg=""/>
<vizsga mokkod="52" megszerezve="1958.01.01" kezd="1999.11.15" veg="2005.02.01"/>
<vizsga mokkod="201" megszerezve="1963.01.01" kezd="1992.02.01" veg="2005.02.02"/>
<vizsga mokkod="200" megszerezve="1963.01.01" kezd="1992.02.01" veg="2005.02.03"/>
</szakvizsga>
<intezmeny belepett="1999.10.15" kilepett="2005.02.03">
<egyseg finkod="01402020G" szakorvos="1">
<jogallas kod="M" hetiora="1" kezd="1999.10.15" veg="2005.02.03">
<utalv jog="G" kezd="1999.10.15" veg=""/>
<utalv jog="K" kezd="1999.10.15" veg="2005.02.17"/>
</jogallas>
<jogallas kod="H" hetiora="004.00" kezd="2001.10.15" veg="2005.02.01">
<utalv jog="S" kezd="2001.10.15" veg="2005.02.01"/>
</jogallas>
</egyseg>
<egyseg finkod="01401020G" szakorvos="1">
<jogallas kod="M" hetiora="3.33" kezd="1988.10.15" veg="">
<utalv jog="S" kezd="1988.11.15" veg="2004.01.01"/>
<utalv jog="K" kezd="1999.12.15" veg=""/>
<utalv jog="G" kezd="1999.10.17" veg="2005.02.17"/>
</jogallas>
</egyseg>
<egyseg finkod="01401020G" szakorvos="1">
<jogallas kod="H" hetiora="34.5" kezd="1999.11.17" veg="">
<utalv jog="S" kezd="2001.11.15" veg=""/>
<utalv jog="T" kezd="1999.10.17" veg="2005.02.11"/>
</jogallas>
</egyseg>
</intezmeny>
<intezmeny belepett="2005.02.15" kilepett="">
<egyseg finkod="01402020G" szakorvos="1">
<jogallas kod="M" hetiora="1" kezd="2005.02.15" veg="">
<utalv jog="G" kezd="2005.02.15" veg=""/>
<utalv jog="S" kezd="2005.02.15" veg="2005.02.23"/>
<utalv jog="K" kezd="2005.02.17" veg=""/>
<utalv jog="E" kezd="2005.02.18" veg="2005.02.27"/>
</jogallas>
<jogallas kod="H" hetiora="4" kezd="2005.02.18" veg="">
<utalv jog="S" kezd="2005.02.18" veg=""/>
</jogallas>
<jogallas kod="K" hetiora="35" kezd="2005.02.19" veg="2005.02.28">
<utalv jog="K" kezd="2005.02.20" veg="2005.02.27"/>
</jogallas>
</egyseg>
<egyseg finkod="01401020G" szakorvos="1">
<jogallas kod="S" hetiora="4.33" kezd="1989.10.15" veg="">
<utalv jog="S" kezd="1989.11.15" veg="2004.01.01"/>
<utalv jog="T" kezd="1999.12.15" veg="2005.02.15"/>
<utalv jog="K" kezd="2000.01.15" veg=""/>
<utalv jog="G" kezd="2001.10.17" veg="2005.02.18"/>
</jogallas>
</egyseg>
<egyseg finkod="01401020G" szakorvos="1">
<jogallas kod="H" hetiora="32.5" kezd="2000.11.17" veg="2005.02.18">
<utalv jog="S" kezd="2001.11.15" veg=""/>
<utalv jog="T" kezd="1999.10.17" veg="2005.02.11"/>
</jogallas>
</egyseg>
</intezmeny>
</orvos>
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<orvos kod="15860" nev="Szamosi Tamas Dr.">
<szakvizsga>
<vizsga mokkod="75" megszerezve="1965.01.01" kezd="2003.12.01" veg=""/>
<vizsga mokkod="145" megszerezve="1975.01.01" kezd="2003.12.01" veg=""/>
</szakvizsga>
<intezmeny belepett="2003.12.01" kilepett="">
<egyseg finkod="014020517" szakorvos="1">
<jogallas kod="K" hetiora="9" kezd="2003.12.01" veg="">
<utalv jog="B" kezd="2003.12.01" veg=""/>
</jogallas>
<jogallas kod="H" hetiora="19" kezd="2004.04.01" veg="">
<utalv jog="G" kezd="2004.04.01" veg=""/>
</jogallas>
</egyseg>
<egyseg finkod="014023027" szakorvos="|">
<jogallas kod="K" hetiora="1.00" kezd="2003.12.01" veg="">
<utalv jog="T" kezd="2003.12.01" veg=""/>
</jogallas>
</egyseg>
</intezmeny>
</orvos>

<orvos kod="1233" nev="Kiss Péter Dr.">
<szakvizsga>
<vizsga mokkod="75" megszerezve="1965.01.01" kezd="2001.02.01" veg=""/>
<vizsga mokkod="201" megszerezve="1975.01.01" kezd="2001.02.01" veg=""/>
</szakvizsga>
<intezmeny belepett="2003.12.01" kilepett="">
<egyseg finkod="014020517" szakorvos="1">
<jogallas kod="K" hetiora="40" kezd="2003.12.01" veg="">
</jogallas>
</egyseg>
</intezmeny>
</orvos>

<orvos kod="1234" nev="Nagy Lajos Dr.">
<szakvizsga>
<vizsga mokkod="75" megszerezve="1955.01.01" kezd="1957.12.01" veg=""/>
<vizsga mokkod="145" megszerezve="1955.01.01" kezd="1967.04.01" veg=""/>
</szakvizsga>
<intezmeny belepett="2003.12.01" kilepett="">
</intezmeny>
</orvos>
<orvos kod="1235" nev="Kovacs Tamas dr.">
<intezmeny belepett="2003.12.01" kilepett="">
</intezmeny>
</orvos>

<orvos kod="1236" nev="Nagy Karolyr.">
<intezmeny belepett="2004.02.01" kilepett="">
<egyseg finkod="014020517" szakorvos="N">
<jogallas kod="K" hetiora="30" kezd="2004.02.01" veg="">
</jogallas>
</egyseg>
</intezmeny>
</orvos>

</obp>
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2.10. DTD séma programfejleszt6k szamara

<!ELEMENT obp ( orvos+ ) >

<IATTLIST obp verzio NMTOKEN #REQUIRED >
<IATTLIST obp oepkod NMTOKEN #REQUIRED >
<IATTLIST obp idoszak NMTOKEN #REQUIRED >

<IELEMENT orvos ( szakvizsga | intezmeny )* >
<IATTLIST orvos kod NMTOKEN #REQUIRED >
<IATTLIST orvos nev CDATA #REQUIRED >

<IELEMENT szakvizsga ( vizsga+ ) >

<IELEMENT vizsga EMPTY >
<IATTLIST vizsga kezd NMTOKEN #REQUIRED >

<IATTLIST vizsga megszerezve NMTOKEN #REQUIRED >
<IATTLIST vizsga mokkod NMTOKEN #REQUIRED >
<IATTLIST vizsga veg CDATA #REQUIRED >

<IELEMENT intezmeny ( egyseg™ ) >

<IATTLIST intezmeny belepett NMTOKEN #REQUIRED >
<IATTLIST intezmeny kilepett CDATA #REQUIRED >

<IELEMENT egyseg ( jogallas+) >
<IATTLIST egyseg finkod NMTOKEN #REQUIRED >
<IATTLIST egyseg szakorvos NMTOKEN #REQUIRED >

<IELEMENT jogallas ( utalv* ) >

<IATTLIST jogallas hetiora NMTOKEN #REQUIRED >
<IATTLIST jogallas kezd NMTOKEN #REQUIRED >
<IATTLIST jogallas kod (H | K | M | S) #REQUIRED >
<IATTLIST jogallas veg CDATA #REQUIRED >

<!|ELEMENT utalv EMPTY >

<IATTLIST utalvjog (B | E| G | K| S| T)#REQUIRED >
<IATTLIST utalv kezd NMTOKEN #REQUIRED >
<IATTLIST utalv veg CDATA #REQUIRED >

12



